

# 两家本地保健食品公司 产品不合格被立案

本报12月14日讯(记者 王皇) 14日,济南市食品药品监督管理局在其官网公布了国家和山东省保健食品抽检不合格产品后处理情况。抽检出不合格项目的9批次产品来自五家公司,其中已有两家被立案。

今年3月24日在国抽中抽检的

济南天缕宝生物工程有限公司,批次为20140701的天网牌华奇丸检出菌落总数、铅不合格,目前已立案。国抽3月26日抽检的该公司同一批号天网牌华奇丸,检出总砷、铅不合格,也已立案。今年3月份国抽的山东森健科技发展有限公司银迈牌辅助降压片检出总皂

苷、总黄酮不合格,已立案。

另外,济南方成药品零售有限公司的一批次怡生安康牌美龄丸腺苷、染料木素、砷项目抽检不合格,企业联系复检。山东森健科技发展有限公司151301批号的银迈牌辅助降压片,总砷检出不合格,目前复检正在进行中。

## 系围巾捂嘴小跑 进门前先抖土

道路扬尘严重 市民苦不堪言

本报12月14日讯(记者 王小蒙) 家住二环南路的王女士,常要围巾捂住口鼻,一路小跑通过一段扬尘严重的路段。本报开通举报有奖热线以来,不少市民反映,省城多条道路扬尘严重,由于长期无人清扫,已经看不出原色。

“从这段路上走太痛苦了,根本不敢张嘴。”刘先生是现代职业学院兼职教师,常从学校后门经过一段无名路到历山北路。然而经过这短短500米的路,却不是一件轻松的事。

刘先生说,这段路通向黄台木材市场和一处物流工业园,每天进出大小车无数。由于道路破损,车过扬尘飞扬。“路口处坑洼更厉害,有的坑都五六厘米深了。”

“每天从这走的学生特别多,得使劲捂着鼻子。”刘先生说,这条路从来没有人清扫,加上道路破损,路两边积满了厚厚的尘土。

家住二环南路蝶泉山庄的王女士,也被家门口的道路扬尘所困扰。“从家门口到贵

和走着也就十几分钟,为了躲开扬尘不得已开车。”

王女士说,沿着二环南路,从英雄山立交桥往西走,慢行车道上全是泥土,不少都结成了土疙瘩。由于保洁员每次都是捡拾,长期不清理的道路已经看不出柏油原色。

“土得有两厘米厚,尤其是从南苑小区往西一直到卫校门口。”王女士说,道路扬尘现象持续两年了,每次从这走都得全副武装,用围巾把头包严实了。“有时土多得都喘不上气。”

王女士说,由于不少车辆从慢行道经过,带起的扬尘长时间都不落。每次从这走过,进家门先得先抖抖羽绒服,“进门再抖裤子,都是一层土。”

记者调查发现,市郊道路扬尘尤为集中。张先生来电反映,济南护理职业学院附近,有一处采石场。不少大车装载过量,常撒漏不少石头和沙子,轮胎也带泥上路,时间久了道路渐渐被石渣和泥土覆盖,“车一走扬一头一脸的灰”。

链接

## 举报扬尘油烟污染 一年晚报等你拿

本报自11月17日联合济南市城管局开设市民“有奖举报热线”以来,陆续收到市民对扬尘、油烟等大气污染的举报。只要打进热线电话96706,就有机会获得一年齐鲁晚报的奖励。

凡是你身边有诸如渣土车撒漏、道路扬尘或者露

天烧烤油烟直排等大气污染问题,都可以及时告诉我们。

目前,举报奖励活动仍在进行中。市民反映的渣土车乱倾倒撒漏、露天烧烤直排油烟、道路扬尘污染空气等问题,一经查实,将给予2016年度全年《齐鲁晚报》的奖励。

## 马鞍山路施工结束 64、K169将恢复运行

本报12月14日讯(记者 孟燕 通讯员 赵东云) 马鞍山路(舜耕路-千佛山西路)施工结束,为方便市民乘车,12月16日起,64路、K169路恢复马鞍山路运行。

64路沿舜耕路向北、马鞍山路向东、千佛山西路向北、经十一路向东恢复原线,恢复原马鞍山路舜耕路、千佛山西路马鞍山路站点,撤销临时增设的泉城公园站点。

K169路沿舜耕路向北,然后单向沿马鞍山路向东、千佛山西路向南、千佛山南路向西、舜耕路向南恢复原线,恢复原马鞍山路舜耕路、千佛山西路、千佛山南路千佛山西路站点,将会展中心站点恢复至千佛山南路路口以北66路会展中心站牌处。



## 看看巾帼手艺

近日,在济南CCPARK创意港,章丘陶艺师张文静的作品彩釉黑陶百花罐很是“吸睛”。由省妇联和省女摄影家协会联合举办的“手工艺山东摄影展”,共展出140多幅摄影作品,并有60多位巾帼巧手展出了鲁绣、布艺、陶艺等手工作品3000余件。

本报记者 郭建政 实习生 王汉冰 摄影报道

## 时光穿越900年!“济南市歌”《如梦令》跨年回娘家

# 蔡琴的“饺子论”首次曝光

一首绝妙千古的名词,一个与李清照有着同样曼妙柔情的蔡琴,相隔九百年的合作,时间似乎毫无意义,我们看得到李清照的剔透心思,更听得到蔡琴的句句深意。“金声天后”蔡琴将于12月31日亲临《如梦令》的家乡举办《海上良宵》跨年演唱会。六年前,蔡琴在全运会现场演唱的《如梦令》,一夜之间成为“网络金曲”,济南的观众也惊喜地将其称为“济南市歌”。

## 济南市歌《如梦令》 有望跨年再现Live版

蔡琴曾经说:“如果我和李清照同在那个夏日,我不会唤她,就让她误入藕花深处……”这是蔡琴再三回味《如梦令》这首词,这首歌的感怀,是文学和音乐的魔力,也应是穿越九百年的共醉。自从第十一届全运会开幕式上蔡琴以“只闻其声”的方式悠悠颂出气势恢宏的《如梦令》这首歌,在美轮美奂的舞美映衬之下,人们似乎看见了两位才女的时空相遇,如梦似真,令人沉醉。一夜之间,网络以及电视上都看得到人们热烈追捧这首轰动全运会开幕式的佳作金曲,借由传统文化与当代时尚的“古今对接”,如此完美地提升了流行音乐的文化品位和美感意境。据悉,阔别泉城四年之久的蔡琴,有望在跨年夜和万千粉丝一起沉醉在美妙的歌声中,《如梦令》再“回娘家”更是引发山东人民的热切期待。

## 蔡琴大夸山东的水饺 吐露对济南的深刻感情

“我现在最不喜欢听别人说,谁谁谁是我长大的。”蔡琴总是这样和大家说。谈到山东,她的赞美之词溢于言表,“我觉得山东人很像意大利人——热情、好

客、直爽,而且热爱艺术和音乐,我身边很多山东籍的朋友就非常会唱歌。”蔡琴总是大夸山东的水饺,还把水饺和山东人的性格联系起来,“山东人的性格就像水饺!外表看起来简单干净,而内涵却是风味无穷,不管什么味道都能包容进去,而外表看起来还是水饺的样子。”

## 演唱会每首歌都是

## 36年刻骨铭心事件的串联

蔡琴说:“我想通过这场演唱会,用音乐回顾自己最刻骨铭心的36年。从1979年出道,我经历了峰回路转的事业和婚姻之路。每一首歌都有一段令人回味的往事。”

蔡琴称这次演唱会选曲将“不再是别人的历史,而是蔡琴本人的成长旅程”,她表示,自己从未想过隐退,“我会为喜欢我的朋友一直唱下去!”

附:

为感谢广大歌迷厚爱,滴滴专车携手蔡琴《海上良宵》济南跨年演唱会,将于12月22日蔡琴生日当天,通过滴滴专车微信平台抽取成功购得门票的前二十位歌迷,免费获得滴滴专车提供的“看演出 车接车送”专享服务。

活动名称:蔡琴生日趴——暖心出行 为你买单

活动时间:

即日起至12月22日(蔡琴生日)

活动细则:

1.即日起,通过网站、电话、微信等方式订票的歌迷,关注微信公众号账号didi-Jn和京奇非凡,将演唱会门票拍照发到didi-Jn平台,备注联系人、联系电话、上车位置。平台将抽取20位幸运歌迷享受演唱会当天“看演出 车接车送”专享服务。

2.滴滴专车将于12月31日蔡琴《海上良宵》济南跨年演唱会开唱之前及结束之后免费接送20位歌迷往返。

附加福利:凡关注微信公众号账号didi-Jn,并发送门票照片及联系人姓名电话上车位置的朋友,就可获得由长留养生纳米汗蒸提供的贵宾体验券一张,并有机会获得蔡琴亲自安排的滴滴专车免费车接车送的惊喜哦!还有机会参与滴滴专车亲情跨年送温暖的哦!

演出名称:蔡琴《海上良宵》济南

跨年演唱会

演出时间:2015年12月31日19:30

演出地点:济南奥体中心东荷体育馆

演出票价:场地1380/980看台580/380/280

售票电话:18953119526

4006103721

主办单位:北京京奇非凡影视文化有限公司

